

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

1 ИЮЛ 1959

Ленинград

Газета №

## 5 Памяти выдающегося китайского драматурга

В Доме ученых имени М. Горького вчера состоялось организованное Ленинградским областным комитетом защиты мира, отделением Союза советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами, отделением Института востоковедения Академии наук СССР и отделением Союза советских писателей торжественное заседание, посвященное 700-летию начала творческой деятельности крупнейшего китайского драматурга Гуань Хань-цина. Эта дата, как известно, отмечается по решению Всемирного Совета Мира.

Открывая заседание, старший научный сотрудник Института востоковедения Академии наук СССР профессор В. М. Штейн кратко охарактеризовал значение творчества Гуань Хань-цина, драматические произведения которого отличаются реалистическим характером и написаны превосходным языком.

Доклады ленинградских востоковедов Л. Н. Меньшикова и Б. Б. Вахтина были посвящены темам «Гуань Хань-цин и китайская драматургия», «Особенности драматургии Гуань Хань-цина».

(ЛенТАСС)